

圓女兒心願有爸爸有弟弟

# 楊思琦配合老公繼續玩神秘



## 無綫52年首次不轉播奧斯卡

第93屆奧斯卡金像獎頒獎禮將於香港時間4月26日舉行，過往無綫明珠台都會進行轉播，但昨日無綫向傳媒發通告，表示今年將不會再進行奧斯卡轉播，並稱今次是純粹商業決定，是52年來首次不轉播奧斯卡頒獎盛況。據悉其他電視台包括nowTV、Vi-uTV、有線電視及開電視都未有購買轉播權。



楊思琦和羅霖為新一集《師父有請》節目任嘉賓，二人都是選美出身，思琦當年更一口氣掃6個獎，在幕前發展得不錯的她卻突然傳出未婚懷孕的消息，震驚娛樂圈，她坦言生小朋友是她的打算，至於跟前男友吳帥分開是大家之間有問題，「件事好簡單，唔係大家想像咁，當時唔敢講，係怕講多錯多。」

分 晚後思琦繼續幕前工作，但心情有點抑鬱，「當時被追訪，啲雜誌標題字眼又好唔開心，都擔心前路茫茫，因為生咗小朋友角色有限制，我唔驚人哋點睇，最緊要我有飯食。」至於吳帥並沒有經濟上支援女兒的生活費，思琦認為自己負擔到就沒問對方。思琦除了要養家負擔女兒的學費，還要兼顧其學業上的瑣碎事，「試過返內地工作至凌晨3、4點回港，媽媽才告知囡囡有份功課未完成，當時簡直是晴天霹靂，於是火速為她完成後才去休息。」不過囡囡是知道媽咪辛苦的，「有次佢發燒訓咗床，佢喺床邊話好擔心

我，仲攬一攬我，我個心已經融化咗。」做了單親媽咪後，最初幾年思琦真的不敢期待「第二春」，亦沒有心情出去約會，但囡囡卻想要一個弟弟。至於女兒會否問起爸爸？「佢冇問，但佢話過想要個爸爸，所以啲家好開心，亦叫現任丈夫做爸爸，不斷叫爸爸，佢恨咗好耐。」對於現任丈夫身份成謎，思琦稱對方是圈外人，不曝光是尊重

對方的決定，「佢話唔想講我咪配合囉，網上話虛擬老公，話我一人分飾幾角編出來，我覺得好搞笑，我點可以諗到咁多嘢？（怪老公？）唔會怪佢，每個人想法都唔同，大家係要適應同要企喺佢角度諗，總知啲家生活好開心。」

### 羅霖期待搵個伴

羅霖選美後在娛樂圈工作5年就選擇結婚，可惜最終離婚收場，「離婚唔係一朝一夕，我忍咗好多年，都希望啲仔大啲先，直至佢超越咗我底線其中一點，所以就離婚。」問到為何有勇氣一個帶3個孩子？她解釋起初只是帶細仔離家，不過大仔及二仔主動帶行李去找她。她笑言離婚初期是最多人追求，可惜照顧3個小朋友太大壓力，現時會期待找個伴，「唔使係荀盤，最緊要大家溝通到，心地好，唔使靚仔都可以。」

■思琦及羅霖都是堅強的媽媽。



## 陳冠希煞停與ZARA合作

早前多家國際品牌因為抹黑並拒用新疆棉花，導致中國掀起抵制風波，眾多藝人火速與涉事品牌劃清界線、解約代言。陳冠希原定上周推出的NIKE聯名球鞋，在發布會上卻全部消失，連宣傳海報上的NIKE標誌也刪除，清楚表明立場。不過此舉他除了要回收已生產的新款聯名鞋履，還將產生賠償問題。另外，網傳余文樂在新疆棉花事件後，仍簽約Adidas訓練系列代言。其工作室前晚發聲明闢謠，指早在2016年已終止Adidas代言合作，余文樂堅決抵制任何污名化中國的言論與行為。隨後余文樂本人轉發並表示：「我支持新疆棉花。」



■陳冠希每個作品都有中國元素。

## 智叔擬執導人生電影變遺願 群星讚揚專業態度紛表惋惜

罹患胃癌的資深演員廖啟智（智叔）前晚不敵病魔離世，從影多年的他其專業工作態度一直獲得讚揚，曾合作過的一眾圈中藝人，都對他的離世感難過及惋惜。據悉智叔患病時仍構思自導自演開拍一部

子》中合作。智叔與華仔在劇集《真命天



講人生題材的電影《翻兜人生》，並希望提攜新晉，可惜現已成為智叔的遺願。曾在電影《無雙》及智叔遺作之一《驕陽歲月》合作，又是跑山團團友的周潤發，對於好友病逝作出回應：「永遠的懷念，祝願智哥一路好走，敏兒要堅強面對將來。」發嫂陳薈蓮則表示之前已得知智叔患癌入院想去探望，奈何醫院不能探病，對於智叔離開感到很傷心。同在《驕陽歲月》合作的袁詠儀亦表示：「智叔，一位好前輩，一路好走！」郭富城亦跟智叔多次合作，他知道智叔離世非常難過，大讚對方是一個好好嘅演出對手，亦係真心熱愛演戲的好演員，非常專業、非常君子！希望智叔家人節哀順變，會永遠懷念



■智叔與城城在電影《無雙》中合作。

這位優秀的好演員。此外不少曾跟智叔合作過的圈中藝人、導演及後輩均向他作出悼念及表揚，包括劉德華、劉松仁、羅家英、任賢齊、譚耀文、甄子丹、溫碧霞、蔡少芬、吳鎮宇、黃宗澤及李璧琦等，曾於劇集及舞台劇飾演智叔女兒的容祖兒和林夏薇，均表示永遠懷念這位好「爸爸」！



## 首拍代言廣告 游嘉欣不敢置信

游嘉欣憑《香港愛情故事》一劇彈起，近日接下第一個代言廣告，為一女性服裝品牌拍硬照，該品牌之前的代言人有天后級鄭秀文，以及一眾靚女紅星包括徐子珊、吳若希及朱千雪等，所以當知道被客戶揀中時，她真的不敢置信，「好興奮人生第一次影廣告硬照，以前睇時裝雜誌見到啲model着靚衫相，已經好想試，呢個感覺好奇妙。」